市 施 策 価 シート

施策名		コード	作	役職	保健課長	
施 策 名 (小項目)	生涯を通じた健康づくりの推進	04-06-23	成者	氏名	山本光男	
(小.有口)		04-00-23		電話	64-1819	
		_	20	りシート	·作成に要した時間 3.0 時間	

この施策の アピール ポイント

①法律に基づき各種健診や予防接種事業を実施している。市独自事業として、主に言語発達等が気になる就 学前の幼児や保護者を対象にマザースクール事業を実施している。②検診(健診)受診率の向上のため受診 しやすい体制づくりや受診勧奨を行っている。③精神障害者の集いの場としての地域交流サロンを設置して いる。また、継続的な治療のため通院医療費を給付している。

この施策の 平成27年度の 施政方針

「第2次健康びぜん21・食育推進計画」に基づき、子どもから高齢者まであらゆる世代の方が心身ともに 健康に暮らしていけるよう、地域の関係機関、愛育委員、栄養委員等と健康づくりや食育に取組んでまいり ます。また、生活習慣病予防のための特定健康診査、がん健診の受診率の向上や予防接種による疾病の感染 拡大防止に努めてまいります。

<備前市総合計画	<u> の内容から記載する> </u>	
① 政策の体系	基本構想(大項目)	土台となる政策「安全・安心」
① 政策の体系	基本計画(中項目)	誰もがいつまでも安心して暮らせるまち
2 対象と目的 (誰のために、何の ために)	子どもから高齢者まですべての	の市民が心身ともに健康に暮らせるようにする。
③ 現況と課題 (総合計画から現在 の問題点を抽出)	らを市民協働で実現できるよ の関心を高めることが重要な	の向上を図るため、「健康びぜん21」に基づいた保健事業を展開しています。これ う健康づくりリーダーや組織の育成を行っているところですが、市民自らが健康へ ことから、今後もライフステージにあった健康増進や食育による健康づくりを支援 わせて、各種検診や予防接種についても、受けやすい環境を整えていく必要があり
④ 施策展開 (総合計画の施策部 分から、実施する施 策を抽出)	各種成人健康診査 (各種カ 精神障がい者の地域生活の支援 感染症である結核検診に係 「第2次健康びぜん21・備前市	加」の推進と歯に関する健康教育や普及啓発の実施) べん検診等) や生活習慣病の予防、改善等のための健康教室、健康相談等の実施 (相談支援事業・地域交流サロンの利用の推進・精神障がいに対する正しい知識の普及) 系る受診率向上のための普及啓発と検診内容の充実を図る 食育推進計画」に基づく保健事業を、関係機関等との連携により展開し、市民の健康増進を図る 種検診への受診勧奨や地域における食育活動を通じ、知識の普及啓発、市民の健康増進を図る)

⑤ 市民意識調査による施策の重要度・満足度 調査年度 H25 H27 重要度(%)





3.50 3.00 H27 H25 2.50 2.00 2.50 3.00 3.50 4.00 4.50

調査結果に対するコメン ト、市民の反応等

調査対象でない施策 は、市民の反応等

重要度、満足度ともにやや平均より高いという調査結果である。また、「自分の健康に気をつけている市民の割合」は、86.5%で目標値(H28目標 : 95%)より低い結果となっている。施策の見直しを検討しさらに満 足度を上げていきたい。

⑥ 施策成果指標(基本目標・基本施策・施策意図から設定)

	施策に対する成果指標名		単	過年度	度実績	評価年度	成果指標の計算式の説明	日城	票値
	心泉に対する成末指標石		位	H25	H26	H27	ベンチマークの説明	D 19	示吧
成	ウハの独内に与えるはている	目標	%	93. 0	95. 0	95. 0		H28	95.0
果指	自分の健康に気をつけている 市民の割合【市民意	実績	%		86. 5		市民意識調査	H32	96.0
指	→ 田木 1	達成率	%		91. 1				97. 0
標		ベンチマ	ーク					_	_
参考指		目標	%	90. 0	90.0			H28 H32	90.0
	乳幼児健診受診率	実績	%	87. 0	90. 0	93. 9	受診者数/検診対象者数		90.0
標	光列儿姓砂文砂牛	達成率	%	96. 7	100.0	104. 3		H34	90.0
(1)		ベンチマ	ーク					_	_
参考		目標	%	30.0	15. 0			H28	15.0
考 指	3歳6カ月児の虫歯罹患率	実績	%	21. 4	19. 6		虫歯罹患者/受診者数	H32	15. 0
標	の成びガガルの五国在心中	達成率	%	128. 7	69. 3	141. 3		H34	15.0
2		ベンチマ	ーク					_	_
参		目標	%	30.0	30.0			H28	30.0
考	婦人科検診(乳がん・子宮が	実績	%	16. 9	16.8	18. 9	受診者数/対象者数	H32	30.0
考指標	ん)受診率	達成率	%	56. 3	56.0	63. 0		H34	30.0
3		ベンチマ	ーク					_	_

(7) 目標達成に必要な新規事業(真面 施策構成事務事業以外の事業)及び連携させる他部署の事業

		グバッチボバスとためことの口がロッチボー
実施主体	新規に必要な事業・連携が必要な事業	説明・期待される効果
保育園・幼稚園	乳幼児健康診査事業・予防接種事業	要観察児のフォロー
介護福祉課	健康教育事業・健康相談事業	65歳以上の市民の健康づくりは介護予防事業(地域支援)として 実施している。
社会福祉課	精神障害者の相談	精神障害者相談員による相談

⑧ 施策の評価

	$oldsymbol{\omega}$	心果り計画										
		項目	評価	5: 非常に高い 4: 高い 3: どちらともいえない 2: 低い 1: 非常に低い								
Ļ			ит пи	判断理由(なぜ、そのランクと評価したのか)								
	1	<成果指標の妥当性> 施策の目的・成果を表現し ているか?	4	すべての市民が心身ともに健康に暮らせるようにするためには、まず本人の 要であることから、本指標は妥当である。	認識と取組みが必							
	2	<事業構成の適当性> 手段は最適か?	4	子どもから高齢者までの各ライフステージに応じた事業構成であり適当であ	o a .							
	3	<施策の有効性> 指標分析、評価年度・中長 期の達成見込みは?	4	乳幼児期の健康サポート体制は、利用しやすさを基準に企画している。また ハードルが高く厳しいものと考えるが、一方で医療費の増加に歯止めをかけ ている。								
	進	(課題解決状況)	○不妊治療 ○各種検討 触診・マン ○受診率の	健康びぜん21・備前市食育推進計画」の実践 身費助成の充実と周知 多について、受診しやすい体制づくりや勧奨を行い、受診率の向上を図る。(レディースナイター検診、3セッ レモ検診の同時実施等) り向上に伴い、特定保健指導対象者の増加が見込まれることから、特定保健指導を一部委託より実施(5医療機 トルス計画に基づき、生活習慣病予防関係事業、がん対策事業などの保健事業の実施								
	3	羽午度(420年度)の取組日播	〇データ/ 〇予防接利 奨を行い、 〇各種検討	D 「第2次健康びぜん21・備前市食育推進計画」の実践 Dデータヘルス計画に基づき、現在の保健事業が効果的かつ効率的な事業となるよう見直しをしながら実施する。 D予防接種の内、定期接種となっているもの及び補助対象となるものについて、国の勧奨に対する動向等を把握しながら、広報等により適切な観 更を行い、接種率の向上を図る。 D各種検診について、Bポイント制度の活用、受診しやすい体制づくりや勧奨を行い、受診率の向上を図る。 D特定保健指導について、積極的に勧奨を行っていく。								
	二次評価者コメント		ますべての市民が心身ともに健康に暮らせる社会の実現に向け、本年度に開始した ロポイン・1 制度も第四を進みるとします。第2次 健康がポイン・1 機能主命会が進起									
		代報 保健福祉部長 氏名 高山豊彰	画の実	Bポイント制度を普及を進めるとともに、第2次健康びぜん21、備前市食育推進計画の実現に向け、本年3月に策定したデータヘルス計画を活用し、効率的、効果的に取り組みを進めてください。								

施策構成事務事業の評価 No. 1

						事業		単位:千円					施策への
施策を構成する		事業	<u> </u>	成25年度		平	成26年度		平	成27年度		平成28年度	貢献度
事務事業	神争未	分類	直接事業費	人件費	人工数	直 接 事業費	人件費	人工数	直 接事業費	人件費	人工数	当初予算	* * * * *
	健康被害予防事業	補助	1, 058	3, 285	0. 55	996	3, 206	0. 48	1, 315	2, 574	0. 41	1, 535	i ☆☆
	1歳6ヶ月児健康診査事業	法定	734		0. 36	683	2, 091	0. 36	742	1, 622	0. 25) & & & \$
乳幼児等健康診査事業	2歳児歯科健康診査事業	単市	451		0. 33	413	1, 981	0. 34	412				***
	3歳児健康診査事業	法 定	857		0. 44	874	2, 929	0. 48	575	2, 071	0. 31		***
	妊婦乳児健康診査事業	法定	22, 082	12, 465	2. 07	19, 860	11, 428	1. 68	19, 094	11, 470	1. 75		***
マザースクール事業	マザースクール事業	補助	2, 596	5, 224	0.84	2, 515	1, 794	0. 23	2, 288	1, 164	0. 18		***
予防接種事業	予防接種事業	法 定	57, 482	2, 556	0. 51	69, 584	3, 286	0. 63	71, 984	1, 887	0. 29		☆☆☆☆
1 11 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12	子宮がん検診事業	法 定	5, 607	1, 614	0.30	4, 448	1, 607	0. 26	4, 960	1, 155	0. 18		\$ \$ \$ \$ \$
	乳がん検診事業	法 定	7, 083	2, 205	0.39	7, 531	2, 554	0. 39	7, 649	2, 317	0. 36	7, 600) ☆☆☆;
	胃がん検診事業	法 定	4, 220	2, 280	0.39	5, 424	1, 583	0. 25	4, 931	1, 296	0. 19		***
<mark>!</mark> 各種検診事業	大腸がん検診事業	法 定	4, 800	2, 077	0.37	1, 546	1, 855	0. 31	5, 194	1, 466	0. 22	4, 893	3 ☆☆☆
	肺がん検診事業	法 定	1, 158	1, 919	0. 32	5, 364	1, 894	0. 31	2, 689	1, 290	0. 20	1, 944	***
	前立腺がん検診事業	単市	1, 266	555	0.08	2, 239	158	0. 02	1, 619	192	0.03	1, 906	***
	節目健康診査事業	単市	72		0.03	61	163	0. 02	269	143	0.02	312	2 ☆☆☆
	健康教育事業	法 定	666	4, 750	0.69	1, 648	7, 637	1. 13	161	6, 024	0. 90	195	☆☆☆
5 健康増進事業	健康相談事業	法 定	233	2, 399	0. 33	1, 648	1, 855	0. 27	1, 119	1, 978	0. 30	768	\$ ☆☆☆
世界增進争未	健康診査事業	法 定	4, 893	2, 590	0. 33	3, 802	1, 061	0. 17	6, 387	728	0. 10	6, 397	1 ☆☆☆
	特定保健指導事業	法 定	0	4, 069	0.61	0	4, 394	0. 64	0	3, 634	0. 55	0) ☆☆☆⋾
5 精神保健事業	精神保健事業	単市	1, 433	1, 319	0.19	1, 871	5, 575	0. 76	777	6, 001	0.87	1, 576	3 ☆☆☆3
7 相仲体性争未	精神疾病患者通院医療費給付事業	単市	5, 692	11	0.00	5, 819	1, 294	0. 18	6, 023	1, 999	0. 26	6, 480) ☆☆☆
	愛育委員会事業	単市	3, 168	12, 850	1. 99	3, 150	9, 949	1. 37	3, 106	9, 851	1. 39	2, 995	☆☆☆☆
7 各種委員会・協議会事業	栄養委員会事業	単市	2, 736	6, 899	1.04	2, 744	6, 472	0. 98	2, 664	7, 047	1.04	2, 566	☆☆☆☆
	健康づくり推進協議会事業	単市	1, 821	9, 190	1. 23	234	4, 175	0. 57	219	2, 266	0. 31		***
医库明法束带	献血事業	単 市	0	890	0. 15	0	482	0. 07	0	768	0. 10) ☆☆☆
医療関連事業	救急医療事業	単 市	3, 144	182	0. 02	4, 363	145	0. 02	1, 999	57	0. 01	1, 981	☆☆☆
保健センター管理運営事業	保健センター管理運営事業(庶務事務)	単市	1, 525	1, 414	0. 15	1, 653	456	0. 09	8, 360	1, 369	0. 15		
へルスパ日生管理運営事業	ヘルスパ日生管理運営事業	単市	28, 963	1, 523	0. 17	22, 158	3, 812	0. 39	12, 262	2, 780	0. 29	0) ☆
した肺患者見舞金事業	じん肺患者見舞金事業	単市	8, 217	764	0.09	7, 658	344	0. 04	7, 208	555	0.06	7, 880) ☆
0.0 White 1909-1 at 4.5K	感染症予防事業	補助	86		0.11	47	780	0. 10	18	559) ☆☆☆
<mark>②</mark> 感染症予防事業	結核予防事業	法定	3, 529		0. 02	3, 614	110	0. 01	3, 654	136			***
	狂犬病予防事業	法定	303		0. 81	314	3, 173	0. 62	257	1, 183	0. 15		7 ☆ ☆
								i					
													1
													1
													1
													1
													1
													†
													1
													1
			1										t
													t
<u> </u>			1										1
 		_						 					†
<u> </u>		_											+
		-	 								 		
					 								+
			 		\vdash						-		+
													1
			VI.	成25年度		317	成26年度		37/	成27年度		平成28年度	

事業の目的、 対象、内容を 考えながら妥 当性を評価

> 事業費や受 益者負担比 率、単位当た りコストに留 意しながら効率性を評価

(平	成2/	隼	ÆΙ	[業]

	事業 0	の概要						
事業開始年度				昭和41年	±8 t	処法令・例規等	母子保健法	
総	大項目	基本構想	04	土台となる政策「安全・安心」	113	10000000000000000000000000000000000000		
合計	中項目	基本計画	06	誰もがいつまでも安心して暮らせるまち	問	担当課(室)	保健課	
画	小項目	施 策	23	生涯を通じた健康づくりの推進	合	職・氏名	健康係長・江見清人	
事務事業名		務事業名 01		01 乳幼児健康診査事業		電話	64-1820	
				10477012471		このシート作品	成に要した時間 1.0 時間	

1	事業の目的	Plan
	計 像	妊産婦・乳幼児
		疾病の早期発見、早期治療および生活習慣、歯科保健、栄養、育児などに関する指導を行うことにより、妊産 婦・乳幼児の健康の保持増進を図る。
		乳幼児健診受診率の増加による乳幼児の異常の早期発見、早期の治療・療育と周産期からの一貫した支援による 出産・育児不安の軽減

Г	事業の実績		
	細事業名	事業の説明	優先度
1111	健康被害予防事業	①4か月児健診:4か月児を対象に内科健診および栄養・保健相談を月1回実施 ②かみかみ離乳食と歯の教室:10か月児を対象に離乳食についてなどの栄養・保健相談を月1回 実施 ③アレルギー予防講演会を2回開催	0
1			
à	1 歳6か月児健康診査事業	1歳6か月児を対象に内科・歯科健診、心理相談および歯科・栄養・保健相談を月1回実施	0
F	2歳児歯科健診事業	2歳児を対象に歯科健診および歯科・栄養・保健相談を月1回実施	0
7	3 歳児健康診査事業	3歳児を対象に内科・歯科健診、心理相談および歯科・栄養・保健相談を月1回実施	0
カ と カ カ	5 妊婦乳児健康診査事業 ちょうちょう という という という という という という という という という とい	①すこやか相談室にて妊娠届出を受理し、母子健康手帳を発行 ②妊婦および乳児一般健康診査受診票を交付(母子保健ガイドに添付) 妊婦健診 14枚 超音波検査 2枚 乳児健診 2枚 乳児健診 2枚 クラミジア抗原検査 1枚 ③新生児聴覚検査受診票を交付(母子保健ガイドに添付) ④特定不妊治療(体外受精や顕微授精)に係る費用の一部を助成	0
	<u> </u>		
-	*		-
1			

		事	業	費	等		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
	事	直	接	事	業	費		25, 182	22, 828	22, 135
	業	必要	を 人	員人	、 件	費	千円	3.74人 22,003	3.34人 22,634	2. 90人 18, 960
	費	事	業		費	計		47, 185	45, 462	41, 095
決		国	県	支	出	金		482		
算		受	益	者	負	担				
昇	財	繰		入		金	千円			
額	源	市				債	TH			
ш		その	也()				
		_	般		財	源		46, 703	45, 462	41, 095
	受	益	者 :	負	担比	率	%	_	_	_
	結 果 指 標 名						単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
		诊者数					説明	4か月児、1歳6か月児、2歳6か	月児、3歳6か月児健康診査、商	 1乳食教室受診者数
結果		結	果	指	標	量	人	973	950	788
未 指		対	前		年	比	%	_	97. 6%	82. 9%
標		活	動	⊐	ス	۲	円	45, 523, 000	45, 462, 000	41, 095, 000
1230	l	単 化	7 当 7	t- l	リコス	۲	-11	46. 786		52, 151

	事業の成果				(平)	叹2/年度事業)					
	成 果 指 標 名	年 度	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度目標値					
		目標値(A)	90	90	90	95					
	乳幼児健診受診率	実績値 (B)	87	90	95	到達目標値					
事業の意図		達成率 (B/A)	96. 67%	100.00%	105. 56%	100					
する成果とつ	成 果 指 標 設 定 の 考 え 方 ・ 式 や 説 明										
ながる <mark>成</mark> 果指 標を設 <mark>定</mark>	乳幼児健診受診者/乳幼児健診対象	读者(H25:973/1	118 H26:950/1056	H27:788/833)							

事	務事業の評価	該当する項目を□から■へ < ■ ←「コピー」して「貼り付け」してください >	(Check)
		■ 市が実施するよう法令で義務づけられている	妥当性評価
		□ 法令で義務づけられてないが、実施しなければ大半の市民の日常生活に支障をきたす	ABCDE
妥	市の関与の	□ 現在市が実施しているが、実施しなくても市民の日常生活に支障をきたさない	高や普や低いや通やい
当	川の関サの	── □ 事業の内容が一部の受益者に偏っている	高 低
性	妥 当 性	□ 対象者は限定的であるが社会的弱者等を対象としている	u u
の		現在の市を取り巻く環境からも目的・意図する成果は妥当である	_
評	必 要 性	□ 事業開始当初の目的から変化してきている	A
価		□ 事業開始当初の目的は、ほぼ達成されている	, · ·
		■ 厳しい財政状況であるが、実施する必要がある	
	市民ニーズ	□ 市民・団体等から要望・要請が強い	
		単位当たりコストは前年度と比較して改善している	効率性評価
		□ 実施方法(派遣・委託含)を見直すことでコストを下げる余地がある	ABCDE
効		■ 事務の電子化や事務改善によりコストを下げる余地がある	高や普や低いや通やい
率	コスト	□ コスト削減の努力はしているが、下がる余地は小さい	高 低
性の	- ^ '		u u
の評	手 段	□ 受益者負担率を見直す余地がある	
価		サービスを維持するためこれ以外、他に手段が見当たらない	B
IIII		□ 現在の手段は過剰なサービスのため、改善の余地がある	
		─ 最適な手段を求めて職場内で改善・研修に努めている	
		成果指標の設定は適切である	有効性評価
有		□ 成果指標の到達目標値は達成できそうである	ABCDE
効		□ 成果指標達成率は前年度と比較して向上している	高や普や低いや通やい
性	目的達成度	□ 成果指標達成率は80%未満となっている	高低
の	市民参画度	□ 現在の事業を継続しても成果指標の向上は期待できない	いい
評	中人罗巴及	□ 法定事務 ・ 内部管理事務 であり成果は求めにくい	
価		■ 事業について積極的にHPや広報等で情報提供している	A
		□ 事業にはNPO、ボランティア団体等が参画している	- 1

進行年度((H28年度)	の改革改善内容						
状	況	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
1.	近		0					
説	明	児を行え、乳幼	別別が自立した5 大婦に対し、2	生活習慣を身に 台療費等の一部	着けられるよう	るが、引き続き 一貫した母子保 で、経済的負担	健を推進してい	く。また、不

総合評価

乳幼児健診は母子保健法に基づいた事業であり、市町村での実施が義務づけられているため、受診者数に合わせスタッフ数を調整することで人件費を抑制するなど効率化を図りながら実施している。平成26年度から妊婦一般健康診査の公費負担については、国庫補助がなくなり財政負担は増えているが、妊産婦が安心して出産、育児を行え、乳幼児が自立した生活習慣を身に着けられるようしました母子保健を推進する事業であり、出生率の向上や子育て世代の定住化促進に不可欠である。

いや通やい 高 低 い

平成29年度の方向	性・取組目標]					Action
方 向 性	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
万间注		0					
	妊婦一般健康診 産、育児を行え た、引き続き、		とした生活習慣	を身に着けられ	るよう一貫した		

標を設定

事業の目的、

対象、内容を 考えながら妥 当性を評価

> 事業費や受 益者負担比 率、単位当た りコストに留 意しながら効 率性を評価

事業の成果

		り概要							
THE OWNER OF THE OWNER OWNER OF THE OWNER OW		始年度		昭和52年~	#B+	処法令・例規等			
総	大項目	基本構想	04	土台となる政策「安全・安心」	113.1	たムロ・ 別が守			
台計	大項目 中項目 小項目	基本計画	06	誰もがいつまでも安心して暮らせるまち	問	担当課(室)	保任	建課	
画	小項目	施 策	23	生涯を通じた健康づくりの推進	合	職・氏名	健康係長	・江見清人	
	事務事業名		02	マザースクール事業	先	電話		1820	
争務争耒名		02	02 マザースグール事業		このシート作品	戊に要した時間	1.0	時間	

Plan 事業の目的 主に言語及び情緒の発達が気になる就学前の幼児とその保護者 (誰・何に対して) 子どもの発達と子育ての方向性を保護者と一緒に考え、育児不安の軽減と育児力を高めることを目的に実施す (何のために) る。 事業の意図する成果 (どのような状態に 子どもの発達が促進され、保護者が子どもの成長発達を受け入れ、適切な養育につながる。 したいのか)

	事業の実績	D	$\overline{}$
	細事業名	事業の説明	優先度
	マザースクール事業	主に言語発達等が気になる就学前の幼児とその保護者に対し、子どもの発達と子育ての方向性を一緒に考え、育児不安の軽減と育児力を高めることを目的に週2回通所による集団遊戯訓練、個別訓練、個別相談、週1回開放日(月1回は交流会)を実施する。	0
目			
的			
を			
達			-
成			
す			
る			
た			
め			
実			
施			
L			
た			
事			
業			
			
		 	

		閘	業	費	等			単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
	事	直	接	事		業	費		2, 596	2, 515	2, 289
	業	必	要人	員	人	件	費	千円	0.84人 5,224	0.23人 1,794	0.18人 1,164
	費	事	当	ŧ	費	ì	計		7, 820	4, 309	3, 453
決		玉	県	支		出	金		1, 317	1, 492	1, 726
算		受	益	者	İ	負	担				
昇	財	繰		入			金	- m			
額	源	市					債	千円			
ыя		その	他()				
		_	舟		財	t	源		6, 503	2, 817	1, 727
	受	益	者	負	担	比	率	%		_	_
		結	果	指相	票名	Ż		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
6-6-	参加幼児数							説明	訓練日・開放日・交流会に参加		
結		結	果	指	ì	標	量	人	921	1, 013	1, 090
果指		対	前	ή	年		比	%	—	110.0%	107. 6%
担標		活	動	⊐	 I	ス	+	Е	7, 820, 000		3, 453, 000
.lsac		単(寸 当	t-		コス	۲	円	8, 491	4. 254	3, 168

	以 朱 뒴 標 名	年 度	平成25年度	平成20年度	平成2/年度	平成28年度日標個			
	児蓮老の エウムが2. 杉叔達された	目標値(A)	100	100	100	100			
	保護者の不安や悩みが軽減された 割合	実績値 (B)	100	100	100	到達目標値			
事業の意図	8,0	達成率 (B/A)	100.00%	100.00%	100.00%	100			
する成果とつ	成 果 指 標 設 定 の 考 え 方 ・ 式 や 説 明								
ながる <mark>成</mark> 果指					1.7.55 to 5.1.1.1	- F - 184 +11			

年度末にマザースクール参加者にアンケートをとり、マザースクールに通所したことによる母親の変化として「子どもに対し てイライラが少なくなった、不安が軽くなった、前向きに育児に取り組めるようになった」などの良い割合を計上。

事	務事業の評価	該当する項目を□から■へ < ■ ←「コピー」して「貼り付け」してください >	(Check)
		□ 市が実施するよう法令で義務づけられている	妥当性評価
		□ 法令で義務づけられてないが、実施しなければ大半の市民の日常生活に支障をきたす	ABCDE
妥	市の関与の	□ 現在市が実施しているが、実施しなくても市民の日常生活に支障をきたさない	高や普や低
当	川の関サの	── □ 事業の内容が一部の受益者に偏っている	いや通やい 高 低
性	妥 当 性	■ 対象者は限定的であるが社会的弱者等を対象としている	ii ii
の		■ 現在の市を取り巻く環境からも目的・意図する成果は妥当である	_
評	必 要性	□ 事業開始当初の目的から変化してきている	B
価		□ 事業開始当初の目的は、ほぼ達成されている	
		■ 厳しい財政状況であるが、実施する必要がある	
	市民ニーズ	市民・団体等から要望・要請が強い	
H	.,. 20	■ 単位当たりコストは前年度と比較して改善している	効率性評価
		□ 実施方法 (派遣・委託含) を見直すことでコストを下げる余地がある	ABCDE
効		□ 事務の電子化や事務改善によりコストを下げる余地がある	高や普や低
率	コスト	■ コスト削減の努力はしているが、下がる余地は小さい	いや通やい 高 低
性	コスト	□ 受益者負担率は適正である	いいい
の	手 段	□ 受益者負担率を見直す余地がある	
評価		■ サービスを維持するためこれ以外、他に手段が見当たらない	В
ТШ		□ 現在の手段は過剰なサービスのため、改善の余地がある	
		■ 最適な手段を求めて職場内で改善・研修に努めている	
		□ 成果指標の設定は適切である	有効性評価
有		■ 成果指標の到達目標値は達成できそうである	ABCDE
勃		□ 成果指標達成率は前年度と比較して向上している	高や普や低
性	目的達成度	□ 成果指標達成率は80%未満となっている	いや通やい 高 低
o D	+ - 4 = #	□ 現在の事業を継続しても成果指標の向上は期待できない	いいい
評	市民参画度	□ 法定事務 ・ 内部管理事務 であり成果は求めにくい	
価		■ 事業について積極的にHPや広報等で情報提供している	A
		事業にはNPO、ボランティア団体等が参画している	<i>'</i>

進行年度	(H28年度)	の改革改善内容						
状	況	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
1.	iπ		0					
説			ノと保育園障害!!)発達に応じた!				言語療法士と保 関につなげる。	育士・保健師

総合評価

身近な場所で継続した通所により、子どもの成長発達を促し育児支援を行うことで保護者が子ども の成長発達を受け入れ、子育ての方向性を見出す力を身につけることができており、必要な事業で ABCDE ある。母子を継続して支援していくためにもマザースクールや保育園の役割を関係者が共通認識で 高や書や低 き、支援者のスキルアップや共通した支援の在り方を考えていけるよう事業の実施を通して考えていたる場合は、

高 低 いい

平成29年度の方向	生 ・ 取組目標						Action
方向性	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
万 问 注		0					
取組目標	マザースクール と充実にむけた	ン事業の役割を関 ・取り組みを推進	関係者間で共通! 進していく。	忍識し、連携し	て母子の支援を	行っていけるよ	う事業の継続

である成果指標に留事業の目的やその数 意値 し目 な標

		の概要							
事	業開	始年度	昭和23年			処法令・例規等	予防接種法		
総	大項目	基本構想	04	土台となる政策「安全・安心」	113	たム コ ・	1, 171 13	女1里/厶	
合計	中項目	基本計画	06	誰もがいつまでも安心して暮らせるまち	問	担当課(室)	保優	建課	
画	小項目	施策	23	生涯を通じた健康づくりの推進	合	職・氏名	健康係長・	・江見清人	
	事務事	事業名	03	予防接種事業	先	電話 このシート作品	64-1 成に要した時間	1820	時間
						COD- PIER	以に安した时间	1.0	时间

 事業の目的
 Plan

 対象(誰・何に対して)
 予防接種の対象者(予防接種の種類により対象年齢が異なる)

 目的(何のために)
 感染の恐れがある疾患の発生及び蔓延を予防する

 事業の意図する成果(どのような状態にしたいのか)
 各種予防接種の受診率が向上することで、疾患の発生及び蔓延を予防し市民の健康が増進する。

		事業の	実 絹	ŧ	Ī		<u> </u>
Г		細	事	業	名	事 業 の 説 明	優先度
	田	予防接種	業			各予防接種対象者に対し、予防接種手帳を交付し、予診票の配布や広報、個別通知等で接種勧奨を 行う。接種については、協力医療機関に委託し個別接種にて実施している。 予防接種台帳の整備・管理及び協力医療機関・医師会への委託料の支払い事務を行っている。	0
É	钓						
	を						
	幸						
1	成						
1							
	す						
	る						
7	t:						
d	Ø						
517	実						
1	施						
	١.						
Ι.	t:						
	\$						
101	業						
ı							

			事業	費	等		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
	事	直	接	事	業	費		57, 482	69, 584	71, 984
	業	必	要人	. 員.	人 作	井 費	千円	0.51人 2,556	0.63人 3,286	0.29人 1,887
	費	事	1	ŧ	費	計		60, 038	72, 870	73, 871
決		玉	県	支	出	金		12, 597		
算		受	益	者	負	担				
昇	財	繰		入		金	千円			
額	源	市				債	TH			
ыж		その)他()				
		_	Á	设	財	源		47, 441	72, 870	73, 871
	受	益	者	負	担」	比 率	%	_		_
	•	結	果	指 標	票 名		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
		重者					説明	定期予防接種(四種混合、三種混	合、二種混合、ポリオ、麻しん、	風しん、MR、日本脳炎、BCG)
結		結	果	指	標	量	人	2, 764	2, 744	2, 696
果指		対	É	ij	年	比	%	—	99. 3%	98. 3%
標		活	動	⊐	ス	۲	Е	60, 038, 000	72, 870, 000	73, 871, 000
1280		単	位 当	<i>†-</i>	りコ	スト	円	21, 721	26, 556	

事業の)音図	ん、BC
する成	果とつ	
ながる標を設	成果指	接種人数接種可能
伝での	てた	接插可台

事業の目的、 対象、内容を 考えながら妥 当性を評価

> 事業費や受益者負担比率、単位当た りコストに留意しながら効率性を評価

	事業の成果				\ 1 ·	W-1-X-X/
	成 果 指 標 名	年 度	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度目標値
	乳幼児の予防接種率(%)	目標値(A)	90	90	90	90
•	三種混合、ポリオ、麻しん、風し	実績値 (B)	59. 7	54. 9	78. 8	到達目標値
	ん、BCG、四種混合	達成率 (B/A)	66. 33%	61.00%	87. 56%	90
		成果指标	票設定の考え	方・式や説明		

る成果指 接種人数÷対象者数×100

接種可能年齢が90か月未満である予防接種においての接種率の推移を比較。対象は2ヶ月~90ヶ月の年齢層の者としている。 H25年度:1,345人/2,250人 H26年度:1,054人/1,920人 H27年度:1,477人/1,875人

事	務事業	業の評価	6	i	該当する項目を□から■へ < ■ ←「コピー」して「貼り付け」してください >	CHECK
妥当性の評価	妥必		性性		市が実施するよう法令で義務づけられている 法令で義務づけられてないが、実施しなければ大半の市民の日常生活に支障をきたす 現在市が実施しているが、実施しなくても市民の日常生活に支障をきたさない 事業の内容が一部の受益者に偏っている 対象者は限定的であるが社会的弱者等を対象としている 現在の市を取り巻く環境からも目的・意図する成果は妥当である 事業開始当初の目的から変化してきている 事業開始当初の目的は、ほぼ達成されている 厳しい財政状況であるが、実施する必要がある 市民・団体等から要望・要請が強い	妥当性評価 A B C C D E 高や普通低い 高い B
効率性の評価	コ手	ス	ト段	<u> </u>	単位当たりコストは前年度と比較して改善している 実施方法(派遣・委託舎)を見直すことでコストを下げる余地がある 事務の電子化や事務改善によりコストを下げる余地がある コスト削減の努力はしているが、下がる余地は小さい 受益者負担率は適正である 受益者負担率を見直す余地がある サービスを維持するためこれ以外、他に手段が見当たらない 現在の手段は過剰なサービスのため、改善の余地がある 最適な手段を求めて職場内で改善・研修に努めている	効率性評価 ABCDE 高や普通やU に い 。 B
有効性の評価		達成	度		成果指標の設定は適切である 成果指標の到達目標値は達成できそうである 成果指標達成率は前年度と比較して向上している	有効性評価 ABCDE 高や普通低い 高いい

総合評価

予防接種法に基づいた事業で市町村での実施が義務づけられており、感染症予防、公衆衛生の向上 及び増進のために実施する必要がある。予防接種法が改正される中、混乱のないよう接種対象者や 医療機関への情報提供を確実に行い、円滑に実施できるよう努めている。接種機会を逃すことのな いよう、周知や接種勧奨を頻回に行い接種率を向上させ、予防効果を高める必要がある。

総合評価 A B C D を U い 高いや高い 高いにい

B

平成29年度の	方向怕	生 ・ 取組目標						Action
方向巾	性	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
/Л I ^{II} J 1:	±		0					
取組目	摽		や医師会等の関			者が接種の機会 勧奨を行ってい		

(244	成2	/ 3±	FE (.)

						事業の	成果			
根‡	処法令・例規等	健康増進法・カ	がん対策基本法			成	果扌	旨標	名	年 度
124.1	× 12 17 17 17 17		, , o , , j , k <u> </u>			婦人科検診	受診率	<u>x</u>		目標値(A
問	担当課(室)	保任	建課			(子宮がん:30%、			乳がん:	実績値(B
合	職・氏名	健康係長	・江見清人	事業(の意図	30%)				達成率 (B/A
先	電話				大果とつ	成 果				成果扌
	このシート作品	成に要した時間	1.0 時間	ながる	成果指	婦人科検診	受診者	6数/婦	人科検診	対象者数

標を設定

事業の目的、 対象、内容を 考えながら妥 当性を評価

> 事業費や受 益者負担比 率、単位当た りコストに留 意しながら効率性を評価

ı	事業の目的	Plan
		40歳以上の備前市民(子宮頸がんは20歳以上女性、乳がんは30歳以上女性、マンモグラフィは40歳以上女性、前立腺がんは50歳以上男性、節目健診は30・35歳男女)
	目 的 (何のために)	生活習慣病予防、がんの早期発見と予防
	事業の意図する成果 (どのような状態に	生活習慣病の早期発見と予防。がん検診受診率の向上を図ることで、がんの早期発見と早期治療を目指す。

昭和46年

○ 大項目 基本構想 04 土台となる政策「安全・安心」

中項目 基本計画 06 誰もがいつまでも安心して暮らせるまち 小項目 施 策 23 生涯を通じた健康づくりの推進

04 各種検診事業

事業の概要 事業開始年度

事務事業名

	事業の実績	D	\bigcirc
	細事業名	事業の説明	優先度
	肺がん検診事業	40歳以上を対象に、結核検診として撮影した胸部×線フィルムを肺がんの有無を確認するために二重読影をする。また40歳以上で喫煙指数600以上の人や希望者を対象に喀痰検査を実施。	0
目	大腸がん検診事業	40歳以上を対象に、便潜血反応による検査を実施。検便回収は肺がん検診の会場で行う。	0
的	胃がん検診事業	40歳以上を対象に、各地区公民館で検診車による集団バリウム造影検査を実施。	0
を 達	乳がん検診事業	30歳以上女性を対象に、各地区公民館での集団検診と、市内指定医療機関による個別検診を実施。 マンモグラフィ検診は市の乳がん(視触診)検診を受診した40歳以上希望者を対象に、検診車による集団検診を実施。	0
成するた	子宮頸がん事業	子宮頸がん検診は20歳以上の女性を対象に、各地区公民館で検診車による集団検診と、指定医療機関(備前、日生、吉永病院)による個別検診を実施。	0
にめ実施しま	(がん検診推進事業)	平成21年度から「女性特有のがん検診推進事業」を実施。子宮頸がんは21・26・31・36・41歳 乳がん(視触診)・マンモグラフィ検診は41・46・51・56・61歳の女性を対象に無料検診を実施し た。平成24年度から「働く世代への大腸がん検診推進事業」が加わり、「がん検診推事業」と事 業名を改め、41・46・51・56・61歳の人を対象に大腸がんの無料検診を実施した。対象者には、無 料受診票(クーポン券)とがん検診手帳を、個別に案内した。 実施体制は、乳がん検診事業、子宮頸がん事業と同じ、大腸がん検診は大腸がん検診事業に加え、 「がん検診推進事業」の対象者に限り、指定医療機関による個別検診を実施した。	
事	節目健康診査事業	30・35歳を対象に、市内指定医療機関と邑久医師会の各医療機関で実施。	0
業	前立腺がん検診事業	50歳以上男性を対象に、市内指定医療機関と邑久医師会の各医療機関で実施。	0

		N.	業	費	等			単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
	事	直	接	事		業	費		24, 205	26, 613	27, 311
	業	必	要人	員	人	件	費	千円	1.88人 10,850	1.57人 9,815	1.20人 7,859
	費	事	1	Ě	費	ì	計		35, 055	36, 428	35, 170
決		玉	県	支		出	金		1, 189	684	358
算		受	益	者		負	担		3, 795	3, 928	4, 146
昇	財	繰		入			金	千円			
額	源	市					債	十円			
шус		その	他()				
		_	舟	ታ	財	t	源		30, 071	31, 816	30, 666
	受	益	者	負	担	比	率	%	10. 8%	10. 8%	11. 8%
		結	果	指 棑	票名			単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
A-1-		诊 者数						説明	乳がん・子宮がん(セット検討	多を含む)の受診者数	
結果		結	果	指		標	量	人	3, 155	2, 789	3, 540
未指		対		ή	年		比	%	—	88. 4%	126. 9%
押標		活	動			ス	۲	Е	35, 055, 000		30, 666, 000
-loft		単	立 当	<i>†</i> =		= 7	ζ ト	円	11, 111	13, 061	8, 663

尹未の以木										
成果指標名	年 度	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度目標値					
婦人科検診受診率	目標値(A)	30	30	30	30					
(子宮がん:30%、乳がん:	実績値 (B)	16. 9	16. 8	19. 0	到達目標値					
30%)	達成率 (B/A)	56. 33%	56.00%	63. 33%	30					
	成果指标	票設定の考え	方・式や説明							
婦人科検診受診者数/婦人科検診対象者数 [対象者は、厚労省のがん検診事業の評価に関する委員会報告書の算定基準による対象者選定方法による] (乳がん検診受診率+子宮がん検診受診率)×1/2										

事	務事業の評価	該当する項目を□から■へ < ■ ←「コピー」して「貼り付け」してください > 「	Check)
		■ 市が実施するよう法令で義務づけられている	妥当性評価
			ABCDE
妥	市の関与の		高や普や低 いや通やい
当	10 00 150 57 00	□ 事業の内容が一部の受益者に偏っている	高低
性	妥 当 性	□ 対象者は限定的であるが社会的弱者等を対象としている	いいい
の	N = 11	□ 現在の市を取り巻く環境からも目的・意図する成果は妥当である	
評	必 要 性	□ 事業開始当初の目的から変化してきている	A
価		□ 事業開始当初の目的は、ほぼ達成されている	
		■ 厳しい財政状況であるが、実施する必要がある	
	市民ニーズ	■ 市民・団体等から要望・要請が強い	
			効率性評価
			ABCDE
効			高や普や低 いや通やい
率性	コスト	■ コスト削減の努力はしているが、下がる余地は小さい	高 低
の		■ 受益者負担率は適正である	いいい
評	手 段	□ 受益者負担率を見直す余地がある	^
価		□ サービスを維持するためこれ以外、他に手段が見当たらない	C
		□ 現在の手段は過剰なサービスのため、改善の余地がある	-
		最適な手段を求めて職場内で改善・研修に努めている	
			有効性評価
有		- WANTER STATE WEIGHT CO.	A B C D E 高や普や低
効	目的達成度	□ 成果指標達成率は削年度と比較して向上している	向や音や心
性	日的连队及	■ 成果指標達成率は80%未満となっている	高 低
の	市民参画度	□ 現在の事業を継続しても成果指標の向上は期待できない	いい
評価		□ 法定事務 内部管理事務 であり成果は求めにくい	^
ПШ		■ 事業について積極的にHPや広報等で情報提供している	C
		■ 事業にはNPO、ボランティア団体等が参画している	

進行年度	(H28年度)	の改革改善内容						
状	200	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
1/	況			0				
説	RB	(17時~19時 <i>0</i> がん、大腸がん)受付)を実施し し、胃がんの3十	しており、継続 [・] セット検診を継続	する。また、出 ・ ・ ・ 乳がんの視	子宮頸がんと乳 来るだけ同日で 触診とマンモグ 受診できるよう	がん検診が受診 ラフィを同時日	できるよう肺 に受診できる

総合評価

健康増進法に基づき継続して各種がん検診を行っている。子宮頸がんと乳がん(視触診)検診や乳がんの視触診とマンモグラフィ検診が同日に受診できる体制などで、受診者増に努めている。また、Pに活動では、受育委員会と「検診ひろめ険」を発足し、レディース検診受診内 Rを各地区高・文書や低高業施設や幼稚園等で行っている。今後も体制の整備を図り、PR活動を積極的に行っていく必要した過ご。 がある。

高低いい

B

平成29年度の方向	性・取組目標]					Action
方向性	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
万间生			0				
		PR活動についた。 を目指す。したいても検討課題で	いては、どこに いし、受診率の		くかを吟味し積 であり、集団検	極的に普及啓発診と個別検診の	を行うように)バランスや、

Check

	事業 0	り概要							
1	事業開始年度			昭和58年度	±8 ±	処法令・例規等	(神事)	曲准注	
総	大項目	基本構想	04	土台となる政策「安全・安心」	113.1	处丛节 的戏号	健康増進法		
合計	中項目	基本計画	06	誰もがいつまでも安心して暮らせるまち	問	担当課(室)	保任	建課	
画	小項目	施策	23	生涯を通じた健康づくりの推進	合	職・氏名	健康係長	・江見清人	
	事務事業名		05	健康増進事業	先	電話	64-	1820	
	争務争未石		00	姓 原坦 <u></u>		このシート作品	成に要した時間	1.5	時間

Plan 事業の目的 健康教育・健康相談・健康診査:主に40歳以上64歳以下の市民 特定保健指導:備前市国民健康保険に加入している40~74歳の特定健康診査を受診した住民で、メタボリックシ (誰・何に対して) ンドローム予備軍、該当者と判定された者(ただし服薬中の者は除く) 生活習慣病予防や健康づくりに関する事項について、正しい知識の普及啓発や適切な支援を行うことにより、市 民の健康保持増進、健康寿命の延伸、医療費抑制を図る。糖尿病などの生活習慣病、とくにメタボリックシンド (何のために) ローム(内臓脂肪型肥満)に起因する、脳血管疾患、虚血性心疾患などの発症リスクの低減を図る。 健診の受診や健康教育・相談への参加をきっかけに、市民自らが健康意識を高め、自分の健康は自分で守るこ 事業の意図する成果 とができるようになることを目指す。メタボリックシンドローム予備軍などと判定された対象者が保健指導を受 (どのような状態に け、自分の健康状態を理解し、これまでの生活習慣を振り返り、改善するために自分で目標・計画を設定し実行 1.t-1.00m) する力を習得することで、生活習慣病のリスクを低減させる。

Ī		事業の実績	D	
Γ		細事業名	事業の説明	優先度
		健康教育事業	健康づくりの正しい知識や生活習慣改善の実践方法を学ぶ教室を開催	0
		健康相談事業	心身の健康に関する個別の相談に応じ、必要な助言や支援を行い、家庭における自主的な健康管理 を促す	0
Ш	目	健康診査事業		0
П	的	(肝炎ウイルス検診)	40歳、41歳以上で今までに検査をしたことがない市民を対象に市内指定医療機関で実施	_
1	を	(骨粗鬆症検診)	40・45・50・55・60・65・70歳の女性に集団検診で実施	0
	達		生活保護受給者を対象に、生活習慣病を早期発見するための健診を実施	0
	成	(健康手帳の交付)	40歳以上の市民に交付。検診・相談等の記録や、健康保持に必要な事項を記載して自己管理し、自 らの健康管理に役立てる。	0
1	す	特定保健指導事業	備前市国民健康保険に加入している40~74歳の住民に実施する特定健康診査の結果、	
1.	る		(A)腹囲、男性85cm以上・女性90cm以上	
١.	t:		又は (B) 腹囲、男性85 c m未満・女性90 c m未満 かつ BMIが25以上	
	んめ		の人で、下記の1~4のうち、	
			1. 空腹時血糖100g/dl以上 又は、H b A1c5. 2%以上。	
1	実		2.中性脂肪150mg/dl以上 又は、HDLコレステロール40mg/dl未満。	
j	施		3. 収縮期血圧130mmHg以上 又は、拡張期血圧85mmHg以上	0
	L		4. 喫煙経験あり。(上記の1~3の項目に1つでも該当する場合にリスクとして追加)	
١,	<i>t</i> =		1つ以上当てはまる人が「動機付け」支援。	
	\$		3つ以上当てはまる人が「積極的」支援。	
	•		※(A)で2つ以上は「積極的」、(B)で2つ以上は「動機付け」支援	
1	業		※65歳~74歳で(A)又は(B)の人は、全て「動機付け」支援。	
			※生活習慣病で内服治療中の人は除く。	
				1

		3	事業	費	等		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
	事	直	接	事	業	費		5, 791	7, 099	7, 667
	業	必	要人	員人	人 件	費	千円	1.34人 9,739	2.21人 14,946	1.85人 12,364
	費	事	芽	Ė	費	計		15, 530	22, 045	20, 031
決		国	県	支	出	金		3, 149	2, 558	2, 991
算		受	益	者	負	担		61	56	65
7	財	繰		入		金	千円			
額	源	市				債	713			
		そ 0.)他()				
		_	舟	· 문	財	源		12, 320	19, 431	16, 975
	受	益	者	負	担 比	率	%	0. 4%	0. 3%	0. 3%
		結	果:	指 標	名		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
4+	参	加人	为				説明	集団健康教育、重点・一般健康	東相談の参加人数	
結果		結	果	指	標	量	人	2, 673	2, 629	2, 151
未 指		対	育	ίj	年	比	%	_	98. 4%	81. 8%
標		活	動	コ	ス	۲	円	15, 530, 000	22, 045, 000	16, 975, 000
1224		単	位 当	た	りコス		13	5, 810	8, 385	7, 892

争業の成果					
成 果 指 標 名	年 度	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度目標値
DATA OF DIL O LOCKIA	目標値(A)	20	20	25	30
BMI25以上の人の割合 [40~64歳(基準日年齢)]	実績値 (B)	23. 9	25. 7	28. 7	到達目標値
(40 04版(盔牛口牛的))	達成率 (B/A)	76. 50%	80. 50%	97. 20%	30
	成果指机	悪設定の考え	方・式や説明		

する成果とつ ながる成果指 特定健診結果では、県より肥満率が高く大きな健康課題となっている。 標を設定 【実績値】特定健診結果 ※肥満率の減少が指標となっているため、達成率を(1-(実績値-目標値)/目標値)*100としてい

事務事業の評価

事業の目的、 対象, 内容を 考えながら妥 当性を評価

事業費や受

益者負担比

率 単位当た

りコストに留

率性を評価

意しながら効

事業の音図

該当する項目を□から■へ < ■ ←「コピー」して「貼り付け」してください >

市が実施するよう法令で義務づけられている 妥当性評価 法令で義務づけられてないが、実施しなければ大半の市民の日常生活に支障をきたす 真や善や低 □ 現在市が実施しているが、実施しなくても市民の日常生活に支障をきたさない 妥市の関与の ハや通やし □ 事業の内容が一部の受益者に偏っている 高 低 L) L) 性 🗆 対象者は限定的であるが社会的弱者等を対象としている 当 現在の市を取り巻く環境からも目的・意図する成果は妥当である Α □ 事業開始当初の目的から変化してきている □ 事業開始当初の目的は、ほぼ達成されている 厳しい財政状況であるが、実施する必要がある 市民ニーズ口 市民・団体等から要望・要請が強い 単位当たりコストは前年度と比較して改善している 効率性評価 □ 実施方法(派遣・委託含)を見直すことでコストを下げる余地がある ABCDE 真や普や個 □ 事務の電子化や事務改善によりコストを下げる余地がある ハや通やい コスト削減の努力はしているが、下がる余地は小さい 高 低 受益者負担率は適正である LV LV □ 受益者負担率を見直す余地がある В サービスを維持するためこれ以外、他に手段が見当たらない □ 現在の手段は過剰なサービスのため、改善の余地がある 最適な手段を求めて職場内で改善・研修に努めている 成果指標の設定は適切である 有効性評価 成果指標の到達目標値は達成できそうである ABCDE 高や普や個 成果指標達成率は前年度と比較して向上している ハや通やし 目的達成度 ■ 成果指標達成率は80%未満となっている 高 低 □ 現在の事業を継続しても成果指標の向上は期待できない いい

事業にはNPO、ボランティア団体等が参画している 進行年度(H28年度)の改革改善内容 現状継続 見直し 縮小 整理統合 休止 廃止・完了 拡充 状 況 0 健康びぜん21の評価や第2次計画の策定を通じて、市全体や地域の健康課題を明確にし、より市民に分 説明 かりやすい説明などを行う。

法定事務 ・ 内部管理事務 であり成果は求めにくい

事業について積極的にHPや広報等で情報提供している

総合評価

う、連携する。

市民参画度

依然として40代、50代男性の肥満が多く、肥満者に高中性脂肪や低HDL、高血圧者が多い。40代、 50代男性をターゲットにしたメタボ対策が急務であるが、教室・相談への参加が少ない。参加しや すい体制づくりともに、市民の健康意識の底上げに取り組む必要がある。また特定健診受診者層の 拡大をより一層図ることで特定保健指導の利用者を増やし、生活習慣病の予防や医療費の適正化に つなげていく。

高や普や低 いや通やい 高 低

В

平成29年度の方向	性・ 取組目標						ACTION
方 向 性	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
7) III II			0				
市民の健康づくり意識の向上を図るため、より多くの市民にあらゆる機会を通じて市や地区の健康記情報発信する。また、健康課題の改善に向け、より効果的な健康教室・健康相談の方法を検討し、実施する。そして市の事業はもとより、関係機関や団体など、他職種連携の活動についてもコーディネイトでき							

るの 指や 標そ 意値 し目 な標

平成28年度目標値

到達目標値

1000

1000

平成27年度

91

91.009

	事業 0	り概要							
事業開始年度				昭和51年	±8 ±	処法令・例規等	障害者自立支援法・精神保健福祉法		
総	大項目	基本構想	04 土台となる政策「安全・安心」		10000000000000000000000000000000000000				
合計	中項目	基本計画	06	誰もがいつまでも安心して暮らせるまち	問	担当課(室)	保健課		
画	小項目	施 策	23	生涯を通じた健康づくりの推進	合	職・氏名	健康係長・江見清人		
	事務事業名		06	精神保健事業	先	電話	64-1820		
争務争未有		00	00 相性体健争未		このシート作品	<mark>成に要した時間 1.0 時</mark>	間		

Plan 事業の目的 精神障害者とその家族や日常生活に不安がある方。精神疾病患者通院医療費給付事業については、自立支援医療費の支給を受けている精神障害 (誰・何に対して) 者のうち、国民健康保険法に規定する被保険者、若しくは高齢者医療確保法の規定による後期高齢者医療制度の被保険者である者。 通院を中断することなく、適切な医療を受けやすい体制づくりをはかるとともに、在宅の精神障害者の社会参加 (何のために) や自立を目指す。 事業の意図する成果 精神疾病の通院を継続することで、治療中断による症状悪化や入院を防止し、障害者が孤立することなく、住み (どのような状態に 慣れた地域で安心して生活でき、自立に向けた第一歩を踏み出せるようになる。 したいのか)

	事業の実績	Do	
	細事業名	事 業 の 説 明	優先度
目的を	精神保健事業	地域で生活している精神障害者に対し、在宅生活を支援することを目的に、医療機関や指定相談事 業所等と連携しながら保健師の訪問・相談活動を行うとともに、精神障害についての知識の普及啓 発を行う。また、精神障害者に対し、閉じこもり予防を目的とし、集いの場"地域交流サロン"を 日生地区(「とまり木」・週2日)と備前地区(「色えんぴつ」・週1日)で開催し、保健師・専任 相談員等による相談と自立に向けた支援を実施する。さらに、精神障害者を支える家族に対する支援を目的に、家族会への運営支援と経費の助成を行う。	
達成するた	精神疾病患者通院医療費 給付事業	自立支援医療費の支給を受けている精神疾病患者のうち、国保被保険者、若しくは高齢者医療確保 法による後期高齢者医療制度の被保険者に対し、通院医療費の助成を行う。本人の給付申請によ り、自立支援医療に要する費用のうち通院医療費に係る自己負担分について助成を行う(年3回本 人口座へ振り込む)。新規対象者については、保健師が訪問により事業の説明と病状の確認を行う とともに、交流サロン等必要な情報の提供を行っている。	•
め			
実			
施			
L			
t			
事			
学業			
未			

		1	事 業	費	等		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
	事	直	接	事	3	ŧ ţ	ř	7, 125	7, 690	7, 500
	業	必	要ノ	、員。	Α .	件 對	千円	0.19人 1,330	0.94人 6,869	1.13人 8,000
	費	事		業	費	iii	H	8, 455	14, 559	15, 500
決		国	県	支		4	Ž.			
算		受	益	者	Í	1	3			
7	財	繰		入		Ą	千円			
額	源	市				f	ŧ			
		その	他 ()				
		_	-	役	財	J.	Į.	8, 455	14, 559	15, 500
	受	益	者	負	担	比耳		ı	ı	_
		結	果	指 標	票 名		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
	参加	加人数					説明	地域交流サロン"とまり木(日	生)"、"色えんぴつ(伊部)"	の参加人数(延人数)
結果		結	果	指	村	# =	人	710	847	910
未 指		対	i	前	年	Ŀ		_	119. 3%	107. 4%
標		活	動	コ	7	ζ	· _円	8, 455, 000	14, 559, 000	15, 500, 000
17A		単	位 当	t:	りコ			11, 908	17, 189	17, 033

事業の意図 する成果とつ ながる成果指 標を設定

事業の成果

成果指標名

地域交流サロン参加人数(延人数)

H25:155人 H26:159人 H27:190人)

年 度

月標値(A)

実績値(B)

達成率 (B/A)

事業の目的、 対象,内容を 考えながら妥 当性を評価

事業費や受

益者負担比

りコストに留

意しながら効

率性を評価

率、単位当た

Check 事務事業の評価 該当する項目を□から■へ < ■ ←「コピー」して「貼り付け」してください > 市が実施するよう法令で義務づけられている 妥当性評価 ABCDE 法令で義務づけられてないが、実施しなければ大半の市民の日常生活に支障をきたす 高や普や低 □ 現在市が実施しているが、実施しなくても市民の日常生活に支障をきたさない 妥市の関与の いや通やい □ 事業の内容が一部の受益者に偏っている 高 低 いい 性 妥 対象者は限定的であるが社会的弱者等を対象としている 現在の市を取り巻く環境からも目的・意図する成果は妥当である □ 事業開始当初の目的から変化してきている □ 事業開始当初の目的は、ほぼ達成されている 厳しい財政状況であるが、実施する必要がある 市民ニーズ 市民・団体等から要望・要請が強い 単位当たりコストは前年度と比較して改善している 効率性評価 □ 実施方法 (派遣・委託含) を見直すことでコストを下げる余地がある ABCDE 高や普や低 □ 事務の電子化や事務改善によりコストを下げる余地がある いや通やい コスト削減の努力はしているが、下がる余地は小さい 高 低 いい 受益者負担率は適正である ത □ 受益者負担率を見直す余地がある C サービスを維持するためこれ以外、他に手段が見当たらない □ 現在の手段は過剰なサービスのため、改善の余地がある 最適な手段を求めて職場内で改善・研修に努めている 成果指標の設定は適切である 有効性評価 成果指標の到達目標値は達成できそうである 高や普や低 成果指標達成率は前年度と比較して向上している いや通やし 目的達成度 □ 成果指標達成率は80%未満となっている 高低いい □ 現在の事業を継続しても成果指標の向上は期待できない 市民参画度 法定事務 ・ 内部管理事務 であり成果は求めにくい 事業について積極的にHPや広報等で情報提供している

平成25年度

71.00%

成果指標設定の考え方・式や説明

地域交流サロンへの継続参加・新規参加を促すことは、地域での閉じこもりを予防し、作業所や就労支援等自立への第一歩を

踏み出すきっかけともなるため成果指標と考える。とまり木(週2回 H25:555人 H26:688人 H27:720人)、色えんぴつ(週1回

平成26年度

847

84.70%

で事 あ業 るの 成目 果的指や 標そ にの 留数 童 値 し目 な標

准行任度(H28年度)の改革改議内突 現状継続 縮小 整理統合 廃止・完了 見直し 状 況 \cap 地域交流サロンは、利用者にとって地域の中で安心して気軽に出かけられる場の一つとして地域の中で定 着しつつあり、医療機関を通じて通所につながるケースもあり、今後ますますサロンの存在は重要となる 説 明 と考えられる。そのため、今年度も2か所の各サロンで魅力あるサロンの運営を行い、利用者の自立に向 けた活動を支援する。

総合評価

地域交流サロンは、精神障害者が地域の中の安心して出かけられる場として位置づけられつつあ る。福祉サービスの通所等につながった利用者も多く、成果指標の延べ利用者数は減少している が、自立への第一歩を踏み出した結果であると考えられる。さらに、実利用者数及び新規利用者数 は増加傾向にあることから、閉じこもり予防につながっていると考えられる。また、精神疾患の治<mark>(高や普や伝</mark> 療は継続的な通院と服薬が必要であることから、精神疾病患者通院医療費給付制度利用により治療<mark>いや通やい</mark> が継続され、症状の重症化を防止することができ、障害者の自立した生活保持にもつながってい 1.5 1.5

事業にはNPO、ボランティア団体等が参画している

В

Action 平成29年度の方向性 ・ 取組目標 現状継続 見直し 拡充 縮小 整理統合 休止 廃止・完了 方 向 性 \circ 2つのサロンで生活自立や仲間づくりに向けた支援が行えるよう、スタッフ間で支援内容について協議し 過去の訪問ケースに再度案内をする。さらに、地域での閉じこもりがちな障害者が一人でも多くサロンに 取組目標 つながるよう、医療機関や作業所、地域の民生委員会等との連携を図るとともに、さまざまな機会を活用 し、サロンの活動PRを行う。また、国民健康保険の都道府県化による、通院医療費給付事業の見直しも 含めた、サロン事業等の充実を図る。

到達目標値

27. 5

平成27年度 平成28年度目標値

90.91%

	事業 0	り概要							
事業開始年度			昭和46年			処法令・例規等	備前市愛育委員会規則・栄養委員会規則		
総へ	大項目	基本構想	04 土台となる政策「安全・安心」		10000000000000000000000000000000000000		備前市健康づくり推進協議会条例		:例
合計	中項目	基本計画	06	誰もがいつまでも安心して暮らせるまち	問	担当課(室)	保任	建課	
画	小項目	施 策	23	生涯を通じた健康づくりの推進	合	職・氏名	健康係長	・江見清人	
	事務事業名		07	各種委員会・協議会事業	先	電話	64-		
			01	百性女貝 云:伽磁云学术		このシート作品	成に要した時間	1. 0	時間

Plan 事業の目的 乳幼児期から高齢期までの市民・愛育委員・栄養委員 (誰・何に対して) 市民の健康の保持及び増進のために必要な対策の検討並びに総合保健計画「健康びぜん21・備前市食育推進計 画」の立案とその施策の推進を図る。また愛育委員・栄養委員は、市民の健康づくりをすすめるための「健康づ (何のために) くりボランティア」として育成する。 事業の意図する成果 市民一人ひとりが主体的に健康づくりや食育に取り組み、総合保健計画の目標が達成され、その結果市民の健康 が増進する。また愛育・栄養委員が自らの健康課題に気づき、地域の健康づくりリーダーとして地域づくりに取 (どのような状態に したいのか) り組むことで、市民の健康づくり意識の向上を図る。

	事業の実績	D	\circ
F	細事業名	事業の説明	優先度
E		健康づくり推進協議会を開催し、健康びぜん21・食育推進計画に沿った保健事業等について、必要な対策や取り組みについて検討し、毎年の事業計画を作成する。 協議会委員の所属する団体などでも、事業について検討できる素地をつくる。	0
られる道	愛育委員会事業	健康づくりを推進する「健康づくりボランティア」として、市長の委嘱を受けた愛育委員を育成し、市民の健康増進を図る。 委員が、自ら健康知識を高め、地域へ啓発できるようになるために、年間を通じて委員研修を行う。	0
がする	小茂女兵 女尹未	健康づくりを推進する「健康づくり(栄養改善)ボランティア」として、市長の委嘱を受けた栄養 委員を育成し、市民の健康増進を図る。 伝達講習会(親子料理教室)、減塩普及事業 他組織(教育機関、保育園、地域の団体等)と連携した食育事業	0
<i>†</i> :		他組織(教育候関、保育園、地域の団体寺)と建携した良育事業	
ð.	,		
実			
旃			
ī.			
t:			
4			
業			
*			-

		3	事 業	費	等			単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
_	_	_			_	un	-70	+4			
	事	靊	接	事		業	費		7, 725	6, 119	5, 989
	業	必	要人	員.	Λ.	件	費	千円	4. 26人 28, 777	2.92人 20,596	2.74人 19,164
	費	事	当	Į.	費		計		36, 502	26, 715	25, 153
決		玉	県	支		出	金				
算		受	益	者		負	担				
昇	財	繰		入			金	千円			
額	源	市					債	TD			
		その	他()				
		_	A	r Ž	財		源		36, 502	26, 715	25, 153
	受	益	者	負	担	比	率	%	_	_	_
		結	果	指标	票 名	i		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
4.4		口者数						説明	栄養委員が実施する伝達講習会、	親子料理教室、学校との連携事業	美等へ参加した延べ参加住民数
結果		結	果	指			믚	人	3, 496	3, 360	3, 911
未指		対	育		年		比	%	_	96. 1%	116. 4%
招標		活	動			ス	۲	ш	36, 502, 000	26, 715, 000	
Jak		単	位 当	た	り <u>=</u>	」ス	۲	円	10, 441	7, 951	6, 440

事業の意図 する成果とつ ながる成果指 標を設定

事業の成果

地区委員研修会の出席者数

年 度

目標値(A)

実績値 (B)

達成率 (B/A)

(H25:1004人/40回 H26: 987/40回 H27:1000人/40回)

市内 9 地区で実施する地区愛育委員研修会(視察研修含む)出席者延べ人数/開催回数

事業の目的、 対象. 内容を 考えながら妥 当性を評価

Check 事務事業の評価 該当する項目を□から■へ < ■ ←「コピー」して「貼り付け」してください > 市が実施するよう法令で義務づけられている 妥当性評価 ABCDE 法令で義務づけられてないが、実施しなければ大半の市民の日常生活に支障をきたす 高や普や低 □ 現在市が実施しているが、実施しなくても市民の日常生活に支障をきたさない 妥市の関与の いや通やい □ 事業の内容が一部の受益者に偏っている 高 低 性妥 いい 当 性口 対象者は限定的であるが社会的弱者等を対象としている 現在の市を取り巻く環境からも目的・意図する成果は妥当である □ 事業開始当初の目的から変化してきている □ 事業開始当初の目的は、ほぼ達成されている 厳しい財政状況であるが、実施する必要がある 市民ニーズ口 市民・団体等から要望・要請が強い 単位当たりコストは前年度と比較して改善している 効率性評価 □ 実施方法 (派遣・委託含) を見直すことでコストを下げる余地がある ABCDE 高や普や低 □ 事務の電子化や事務改善によりコストを下げる余地がある いや通やい コスト削減の努力はしているが、下がる余地は小さい 高 低 受益者負担率は適正である いい П ത □ 受益者負担率を見直す余地がある В サービスを維持するためこれ以外、他に手段が見当たらない □ 現在の手段は過剰なサービスのため、改善の余地がある 最適な手段を求めて職場内で改善・研修に努めている 成果指標の設定は適切である 有効性評価 成果指標の到達目標値は達成できそうである 高や普や個 П 成果指標達成率は前年度と比較して向上している いや通やい 目的達成度 □ 成果指標達成率は80%未満となっている 高低いい □ 現在の事業を継続しても成果指標の向上は期待できない 法定事務 ・ 内部管理事務 であり成果は求めにくい 事業について積極的にHPや広報等で情報提供している

平成25年度

25. 1

91.27%

成果指標設定の考え方・式や説明

平成26年度

24. 6

89. 45%

事業費や受 益者負担比 率、単位当た りコストに留 意しながら効 率性を評価

進行年度	(H28年度)	の改革改善内容						
44	況	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
1.	沈		0					
説	RR	りのために、誤	課題に対する取り	J組みを推進す.	る。	機関や団体とと できるように、		

総合評価

今後10年間の備前市の健康づくりの方向性を、計画により進めていくにあたり、あらためて健康 課題と計画の目標にとなる指標に向けた、適切な取り組みを検討し、市だけでなく、関係団体や地 域を巻き込んだ方法を進めていく。そのため、地域や職域での取り組みのコーディネイトにも積極<mark>高や巻や低</mark> 的に関与していくことを目指す。 地域で市民の健康づくりの輪が広がるよう、協議会や委員会の運営を行う必要がある。

事業にはNPO、ボランティア団体等が参画している

総合評価 ABCDE いや诵やい 高 低 いい

平成29年度	の方向は	性・取組目標						Action
方 向	性	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
Л III	11		0					
取組目	標	に、課題に対す	る取り組みを。	より一層推進し	ていく。		涯を通じた健康 再検討などを行	

あ業 るの 成果指標の目的やそ にの 留数 意 値 し目 な標

事業の目的、

対象、内容を 考えながら妥

当性を評価

事業費や受

益者負担比 率、単位当た りコストに留 意しながら効 率性を評価

事業の成果

	事 業 (の概要							
	事業開	始年度		昭和49年	#B #	処法令・例規等	医统	泰法	
	※ 大項目	基本構想	04	土台となる政策「安全・安心」	110.1	处丛 中	安全な血液製剤の安定	共給の確保に関す	る法律
1	中項目	基本計画	06	誰もがいつまでも安心して暮らせるまち	問	担当課(室)	保任	建課	
Ī	画 小項目	施策	23	生涯を通じた健康づくりの推進	合	職・氏名	健康係長	・江見清人	
	主教!	事業名	08	医療関連事業	先	電話	64-	1820	
	デ 1カラ	7*1	00	区原因是尹木		このシート作品	成に要した時間	1.0	時間

Plan 事業の目的 救急医療を必要とする市民 (誰・何に対して) 血液を供給できる健康な市民 救急医療体制の充実により、救急患者に対する医療を確保し、健康で安心・安全な生活環境を整備する。 (何のために) 血液を必要とする人のために、善意(ボランティア)意識向上を図り、血液確保をする。 事業の意図する成果 救急医療を必要とする人が、いつでも適切な医療を受けることができる。 (どのような状態に 安全な血液確保と血液製剤の安定供給ができる。 したいのか)

Г	事業の実績	D	0
	細事業名	事業の説明	優先度
	献血事業	献血の必要性を啓発し、市民の理解を深めるとともに、岡山県赤十字血液センターの	
		献血事業が円滑に実施されるよう支援する。	
E		<献血日数>19日	_
B.	J Company	<献血会場>35会場	0
を を		<協力事業所>19ヶ所	
道		<協力ボランティア団体>	
月		ローターリークラブ、備前ライオンズクラブ、吉永ライオンズクラブ、商工会青年部	
<i>ਾ</i>		 休日、夜間における重症救急患者の医療の確保を図るため、県南東部圏域の病院群及び和気医師会	
1		に対し、救急医療体制整備に伴う経費を負担する。	0
2			+
<i>†</i> :			1
Ø.			1
美	-		
於	į		
ι			
<i>†</i> :			
/、 事			
芽			1
			
			1
			1

		事	業	費	等		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
	事	直	接	事	業	費		3, 144	4, 363	4, 365
	業	必	要人	員ノ	(件	- 費	千円	0.17人 1,072	0.09人 627	0.11人 825
	費	事	業		費	計		4, 216	4, 990	5, 190
決		国	県	支	出	金				
算		受	益	者	負	担				
71	財	繰		入		金	千円			
額	源	市				債	713			
		その	他()				
		_	般		財	源		4, 216	4, 990	5, 190
	受	益	者	負	担上	比 率	%		_	_
		結	果技	旨 標	名		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
4+	救急	急患者	受診者				説明	救急患者受診者数		
結果		結	果	指	標	量	人	2, 788	2, 815	2, 769
未 指		対	前	ĺ	年	比	%	_	101.0%	98. 4%
標		活	動	⊐	ス	۲	円	4, 216, 000	4, 990, 000	5, 190, 000
1224			立 当	たし	りコ	スト		1, 512	1, 773	1, 874

	3. 214 - 226 214											
	成果指標名	年 度	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度目標値						
	備前市内の献血会場で献血した人	目標値(A)	1500	1500	1500	1500						
	伽削市内の制皿会場で制皿した人 数(市民外も含む)	実績値(B)	1504	1260	1196	到達目標値						
事業の意図	W (1007) 0807	達成率 (B/A)	100. 27%	84. 00%	79. 73%	1500						
する成果とつ	成果指標設定の考え方・式や説明											
なが <mark>る成</mark> 果指 標を設 <mark>定</mark>	市内約50会場で献血を行い、1会	場あたり平均3	0人の実施を指標に	こ設定している。								

78	75 To ## 4		i		(Check)
手	務事業0	ノ評1四		該当する項目を□から■へ < ■ ←「コピー」して「貼り付け」してください >	TO ME AND STREET
				市が実施するよう法令で義務づけられている	妥当性評価 ABCDE
				法令で義務づけられてないが、実施しなければ大半の市民の日常生活に支障をきたす	高や普や低
	市の関	与の		□ 現在市が実施しているが、実施しなくても市民の日常生活に支障をきたさない	いや通やい
当			_	□ 事業の内容が一部の受益者に偏っている	高低
性	妥 当	性		対象者は限定的であるが社会的弱者等を対象としている	いい
の ===	必要	性		現在の市を取り巻く環境からも目的・意図する成果は妥当である	l n
評価	20. 30	111		□ 事業開始当初の目的から変化してきている	B
100				□ 事業開始当初の目的は、ほぼ達成されている	
	<u> </u>			厳しい財政状況であるが、実施する必要がある	
	市民二	. ーズ		市民・団体等から要望・要請が強い	
				単位当たりコストは前年度と比較して改善している	効率性評価
**				□ 実施方法(派遣・委託含)を見直すことでコストを下げる余地がある	ABCDE 高や普や低
効率				□ 事務の電子化や事務改善によりコストを下げる余地がある	にや通やい
性	コス	. ト		コスト削減の努力はしているが、下がる余地は小さい	高低
の				受益者負担率は適正である	いいい
評	手	段		□ 受益者負担率を見直す余地がある	-
価				サービスを維持するためこれ以外、他に手段が見当たらない	B
				□ 現在の手段は過剰なサービスのため、改善の余地がある	_
				最適な手段を求めて職場内で改善・研修に努めている	,
				成果指標の設定は適切である	有効性評価
有				成果指標の到達目標値は達成できそうである	ABCDE
効				成果指標達成率は前年度と比較して向上している	高や普や低いや通やい
性	目的達	成 度		□ 成果指標達成率は80%未満となっている	高低
の	市民参	画度		□ 現在の事業を継続しても成果指標の向上は期待できない	いいい
評	.,. 20 9	_ /2		法定事務 ・ 内部管理事務 であり成果は求めにくい	
価				事業について積極的にHPや広報等で情報提供している	B
				事業にはNPO、ボランティア団体等が参画している	

進行年度	(H28年度)	の改革改善内容						
壮	況	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
1/	沈		0					
説		委託及び、県南	東部圏域5市2	2町の協定によ	る二次救急体制	けれるよう、和 の整備に伴う経 計画を組めるよ	費を負担する。	

総合評価

う、啓発等の充実を図る必要がある。

総合評価

少子高齢化が進み、教急医療を必要とする市民は増加傾向にあると考えられる。市民の教急医療に対するニーズも非常に高く、引き続き、適切な医療が受けれる体制の整備が必要である。また一方で、夜間・休日の「コンビニ受診」が急増しており、適切な医療のかかり方への啓発活動を実施している。 また献血については、商工会、ライオンズクラブ、ロータリークラブなどのボランティア団体の協力により、なんとか横ばいの献血者数が得られている。今後市民の献血に対する意識が向上するよ

いい

B

平成29年度の方向	性・ 取組目標						Action
方 向 性	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
カ IPJ I主		0					
	引き続き関係機協力企業の拡大				る。 献血を実施する	ことを検討して	いく。

で 事 あ業 のる成果指標に留意 --**の目的やその数値ロ し目 な標

ながる成果指

標を設定

事業の目的、

対象、内容を 考えながら妥 当性を評価

事業費や受

益者負担比 率、単位当た りコストに留 意しながら効 率性を評価

事業の成果

I	3. 514 -5 100	要							
I	事業開始年	F 度		昭和63年	±8 ±	加土今。何担生	備前市保健センタ-	_ 記罢冬/回	
I		構想	04	土台となる政策「安全・安心」	110.1	处丛 中	開削申休庭センス*	改直未內	
	合 中項目 基本	計画	06	誰もがいつまでも安心して暮らせるまち	問	担当課(室)	保任	建課	
	画 小項目 施	策	23	生涯を通じた健康づくりの推進	合	職・氏名	健康係長	・江見清人	
I	事務事業名		09	保健センター管理運営事業	先	電話	64-	1820	
	サのチネコ		03	体性 ピング 自任建占事末		このシート作り	ずに要した時間	1.0	時間

Plan 事業の目的 乳幼児健診、がん検診、健康教室、献血等の各種保健事業を利用する市民 (誰・何に対して) 生活に密着した対人保健サービスを総合的に実施し、市民の健康づくりを推進する (何のために) 事業の意図する成果 (どのような状態に 対人保健事業サービスの拠点として有効に活用する したいのか)

	事業の実績		00
	細事業名	事 業 の 説 明	優先度
E		備前市民の生活に密着した保健サービスを総合的に提供し、健康づくりを推進している。健康相談、保健指導、栄養指導、健康診査、各種検診等の保健事業を実施している。 平成27年度から、健康管理ソフトの更新、運用管理費用を保健課で対応している。	0
é			1
ŧ			
ì			
F.			
75			+
1	-		+
3			1
1			†
b			
E			
方	<u> </u>		
ι	,		
†			_
H	<u> </u>		+
4			+
7			+
			+
			1
			1 1

		事	業	費	等		単位	平成25度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
	事	直	接	事	業	費		1, 525	1, 653	5, 994
	業	必	要人	員人	人 件	費	千円	0.15人 1,414	0.09人 456	0.15人 1,369
	費	事	業		費	計		2, 939	2, 109	7, 363
決		国	県	支	出	金				
算		受	益	者	負	担				
Ŧ	財	繰		入		金	千円			
額	源	市				債	ΤΠ			
ш		その	他()				
		_	般		財	源		2, 939	2, 109	7, 363
	受	益	者	負	担比	率	%	_	_	-
		結	果扌	旨 標	名		単位	平成25度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
6-t-	利用	用人数					説明	保健センターを利用した人数		
結果		結	果	指	標	量	人	7, 921	7, 815	7, 956
未 指		対	前	i	年	比	%	_	98. 7%	101.8%
標		活	動	⊐	ス	۲	円	2, 467, 000	2, 939, 000	7, 363, 000
(MC			立当	た		スト	113	311	376	925

	成	果	指	標	名	年 度	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度目標
K						目標値(A)				
						実績値 (B)				到達目標値
事業の意図						達成率 (B/A)	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!	
する成果とつ						成果指	票設定の考え	方・式や説明		

利用人数を結果指標とすることはできるが、事業費は健康係の庶務事業費であり、両者から成果を判断することはできない。 また、健康増進は質的な要素が高いことから、利用人数増で単純に計ることはできない。

_				Check
	事	務事業の評価	該当する項目を□から■へ < ■ ←「コピー」して「貼り付け」してください >	
			市が実施するよう法令で義務づけられている	妥当性評価
			法令で義務づけられてないが、実施しなければ大半の市民の日常生活に支障をきたす	ABCDE
	妥	市の関与の	□ 現在市が実施しているが、実施しなくても市民の日常生活に支障をきたさない	高や普や低いや通やい
	当	11, 02 12, 37 02	□ 事業の内容が一部の受益者に偏っている	高低
		妥 当 性	対象者は限定的であるが社会的弱者等を対象としている	いい
	の	S 10	現在の市を取り巻く環境からも目的・意図する成果は妥当である	
	пΤ	必 要 性	□ 事業開始当初の目的から変化してきている	B
	価		□ 事業開始当初の目的は、ほぼ達成されている	-
			厳しい財政状況であるが、実施する必要がある	
		市民ニーズ	市民・団体等から要望・要請が強い	
Ī			単位当たりコストは前年度と比較して改善している	効率性評価
			□ 実施方法 (派遣・委託含) を見直すことでコストを下げる余地がある	ABCDE
	効		□ 事務の電子化や事務改善によりコストを下げる余地がある	高や普や低いや通やい
	率性	コスト	コスト削減の努力はしているが、下がる余地は小さい	高低
	i± の		受益者負担率は適正である	いい
	評	手 段	□ 受益者負担率を見直す余地がある	
	価		サービスを維持するためこれ以外、他に手段が見当たらない	⊢ B
			□ 現在の手段は過剰なサービスのため、改善の余地がある	-
			最適な手段を求めて職場内で改善・研修に努めている	
Ī			成果指標の設定は適切である	有効性評価
	有		成果指標の到達目標値は達成できそうである	ABCDE
	効	_ ,, _ , _ , _	成果指標達成率は前年度と比較して向上している	高や普や低いや通やい
	性	目的達成度	□ 成果指標達成率は80%未満となっている	高低
	の	市民参画度	□ 現在の事業を継続しても成果指標の向上は期待できない	u u
	評		法定事務 ・ 内部管理事務 であり成果は求めにくい	
	価		事業について積極的にHPや広報等で情報提供している	1 C
			事業にはNPO、ボランティア団体等が参画している	

進行年度	(H28年度)	の改革改善内容						
状	況	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
1.	iπ		0					
説						利用者の利便性 のインセンティ		

総合評価

高低 いい

総合評価

平成29年度の方向	生・取組目標						Action
方 向 性	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
万间注		0					
取組目標	保健センターで	で実施する各種の	保健事業の積極 に	的PRを図る。			

で事 あ業 のる成果指標に留意 --**の目的やその数値ロ し目 な標

事業の目的、

対象、内容を 考えながら妥 当性を評価

> 事業費や受 益者負担比 率、単位当た りコストに留 意しながら効率性を評価

	事業の								
H	業開	始年度		平成3年	to t	処法令・例規等			
総	大項目	基本構想	04	土台となる政策「安全・安心」	110.1	处丛 中, 例			
合計	中項目	基本計画	06	誰もがいつまでも安心して暮らせるまち	問	担当課(室)	保保	建課	
画	小項目	施 策	23	生涯を通じた健康づくりの推進	合	職・氏名	健康係長	・江見清人	
	事務事	世举夕	10	ヘルスパ日生管理運営事業	先	電話	64-	1820	
	サカオ	**1	10	・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・		このシート作用	成に要した時間	0. 5	時間

Plan 事業の目的 健康づくりに興味をもつ市民及び温浴に来られる来場者 (誰・何に対して) 市民が健康で明るく生活できるよう、健康づくりの場を提供する (何のために) 事業の意図する成果 (どのような状態に したいのか) より多くの市民が健康づくりに興味を持ち、健康で明るく生活できる地域の中心的施設のひとつとなる

	事業の実績	D	
	細事業名	事業の説明	優先度
	健康づくり施設管理運営事業	指定管理者(公益財団法人体力つくり指導協会)に対して、市民が健康で明るく生活できるよう、健康づくりの場を提供することを目的として、ヘルスパ日生(温浴施設)の管理運営を委託する。	•
目			
的			
を			
達			
成			
す			
る			
た			
め			
実			
施			
し			
た			
事			
業			
*			

		3	事 業	費	等		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
	事	直	接	事	業	費		28, 963	22, 158	12, 262
	業	必	要人	員	人件	費	千円	0.17人 1,523	0.39人 3,812	0.29人 2,780
	費	事	業	ŧ	費	計		30, 486	25, 970	15, 042
決		国	県	支	出	金				
算		受	益	者	負	担				
#	財	繰		入		金	千円			
額	源	市				債	111			
		その)他()				
		_	般	Ž	財	源		30, 486	25, 970	15, 042
	受	益	者	負	担比	率	%	_	_	
		結	-,,-	指 標	名		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
4+	年間	引利月	用者数				説明	ヘルスパ日生温浴施設年間利用	· · ·	
結果		結	果	指	標	量	人	45, 072	46, 670	23, 488
未指		対	前	Ī	年	比	%	_	103. 5%	50. 3%
標		活	動	コ	ス	۲	円		25, 970, 000	14, 961, 000
1024			位 当	<i>t</i> =	りコス		- 17	676	556	637

成果指標名 年 度 平成25年度 平成26年度 平成27年度 次年度目標値 目標値(A) 施設利用者増加率 実績値(B) 108 104 到達目標値 達成率 (B/A) 102.86% 99.05% #DIV/0! 事業の意図 する成果とつ ながる成果指 成果指標設定の考え方・式や説明 標を設定

より多くの市民に利用される施設運営を目指すことが課題であるため、利用者数の増加率を成果指標としている。

				Check
事	務事業の評価		該当する項目を□から■へ < ■ ←「コピー」して「貼り付け」してください >	CHECK
			市が実施するよう法令で義務づけられている	妥当性評価
			法令で義務づけられてないが、実施しなければ大半の市民の日常生活に支障をきたす	ABCDE
妥	市の関与の		■ 現在市が実施しているが、実施しなくても市民の日常生活に支障をきたさない	高や普や低いる。
当	10 00 151 75 00		■ 事業の内容が一部の受益者に偏っている	高低
性	妥 当 性		対象者は限定的であるが社会的弱者等を対象としている	いいい
の			現在の市を取り巻く環境からも目的・意図する成果は妥当である	
評	必 要 性		□ 事業開始当初の目的から変化してきている	D
価			■ 事業開始当初の目的は、ほぼ達成されている	
			— 厳しい財政状況であるが、実施する必要がある	'
	市民ニーズ		市民・団体等から要望・要請が強い	
			単位当たりコストは前年度と比較して改善している	効率性評価
			□ 実施方法 (派遣・委託含) を見直すことでコストを下げる余地がある	ABCDE
効			─ 事務の電子化や事務改善によりコストを下げる余地がある	高や普や低いる。
率	コスト		 コスト削減の努力はしているが、下がる余地は小さい	いや通やい 高 低
性の	_ ^ '	Ιō	受益者負担率は適正である	いい
の評	手 段		□ 受益者負担率を見直す余地がある	
価			サービスを維持するためこれ以外、他に手段が見当たらない	D
Imi			□ 現在の手段は過剰なサービスのため、改善の余地がある	
			 最適な手段を求めて職場内で改善・研修に努めている	
			成果指標の設定は適切である	有効性評価
有			成果指標の到達目標値は達成できそうである	ABCDE
			成果指標達成率は前年度と比較して向上している	高や普や低いる。
効性	目的達成度		□ 成果指標達成率は80%未満となっている	高 低
の	市民参画度		□ 現在の事業を継続しても成果指標の向上は期待できない	ii ii
評	中人多四皮		 法定事務 · 内部管理事務 であり成果は求めにくい	
価			事業について積極的にHPや広報等で情報提供している	C
		Ιп	事業にはNPO、ボランティア団体等が参画している	

進行年度	(H28年度)	の改革改善内容						
状	況	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
1.	沉							0
説	明	平成27年7月	月をもって廃止	した。				

総合評価

事業の成果

施設の運営及び維持管理に多大なコストがかかることから、平成27年7月をもって廃止した。

総合評価 ABCDE 高や普や低 いや通やい 高低いい

平成29年度の方向	性・取組目標						Action
方 向 性	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
力 间 注							0
取組目標							

ながる成果指

標を設定

事業の目的、

対象、内容を 考えながら妥

当性を評価

事業費や受

益者負担比率、単位当た りコストに留 意しながら効 率性を評価 事業の成果

ı	事 業 (
	事 業 開	始年度		昭和49年	相比	処法令・例規等	備前市じん肺原	13 世 年 全 冬	(E)
	総大項目	基本構想	04	土台となる政策「安全・安心」	TIXI	是五日 門所守	איוות טייט יווי ניה הוע	5日 元 奸 亚 木	ניקו
	合 中項目	基本計画	06	誰もがいつまでも安心して暮らせるまち	問	担当課(室)	保任	建課	
	画 小項目	施 策	23	生涯を通じた健康づくりの推進	合	職・氏名	健康係長	・江見清人	
	主教:	主学夕	11	じん肺患者見舞金事業	先	電話		1820	
	事務事業名		l ''	し10 神恐 日 元 舞 亜 尹 未		このシート作り	成に要した時間	1. 0	時間

事業の目的
対象
(誰・何に対して) 操な関係にある合併症があり、療養を要すると決定された者・①又は②でじん肺と合併した肺結核、その他じん肺の進展経過に応じてじん肺と密
目的 (何のために) じん肺患者の療養を見舞うと共に、じん肺認定等に伴う各種申請手続きの支援及び健康管理に関わる相談支援を実施する。
事業の意図する成果 (どのような状態にしたいのか) じん肺患者の高齢化に伴う体力低下や合併症の発生を予防し、現在の健康状態を維持する。また必要な相談手続きがスムースに実施できるよう支援する。

	事業の実績	D	<u></u>
	細事業名	事 業 の 説 明	優先度
	じん肺患者見舞金事業	療養を見舞うために、対象者に月額1,300円の見舞金を9月・3月の2回に分けて振り込方法で支給する。また年1回健康増進を目的として、本人及び家族を対象に講習会を実施する。	0
目			
的			
を			
達			
成			-
す			
る			
た			
め			
実			
施			
L			
t=			
事			
業			

		事	業	費	等		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
	事	直	接	事	業	費		8, 217	7, 658	7, 208
	業	必	更 人	員人	、 件	費	千円	0.09人 764	0.05人 371	0.06人 555
	費	事	業		費	計		8, 981	8, 029	7, 763
決		国	県	支	出	金				
算		受	益	者	負	担				
71	財	繰		入		金	千円			
額	源	市				債	111			
		その	他(企業	負担 组	<u>></u>)		2, 450	2, 305	2, 205
		_	般		財	源		6, 531	5, 724	5, 558
	受	益	者		担比	率	%	I	I	_
		結	果扌		名		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
4+		#金対	象者数	ţ			説明	対象者に月額1,300円の見舞金	を支給(9月・3月の2回に分け	て振り込む)
結果		結	果	指	標	量	人	504	495	457
指		対	前	ĺ	年	比	%	_	98. 2%	92. 3%
標		活	動	コ	ス	۲	円	6, 531, 000	5, 724, 000	5, 558, 000
1924		単位	立 当	たり	リコス	۲	П	12, 958	11, 564	12, 162

	F.	戈 !	果	指	標	名	年 度	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度目標
							目標値(A)				
							実績値 (B)				到達目標値
事業の意図							達成率 (B/A)	#DIV/0!	#DIV/0!	#DIV/0!	
する成果とつ							成果指	票設定の考え	方・式や説明		

対象者は呼吸器疾患を有する高齢者であるため、新規申請者より死亡等で資格消失する者が上回り、徐々に見舞金支給人員が減少しており、その増減で成果を判定することはできない。

귝	務事業の評価	. ا		(Check)
寻	が争未の計画		核当する項目を□から <mark>■</mark> へ < <mark>■</mark> ←「コピー」して「貼り付け」してください > 市が実施するよう法令で義務づけられている	妥当性評価
			法令で義務づけられてないが、実施しなければ大半の市民の日常生活に支障をきたす	ABCDE
		ш.	■ 現在市が実施しているが、実施しなくても市民の日常生活に支障をきたさない	高や普や低
妥当	市の関与の		■ 事業の内容が一部の受益者に偏っている	いや通やい
性	妥 当 性		対象者は限定的であるが社会的弱者等を対象としている	高低いい
の	× = 1		現在の市を取り巻く環境からも目的・意図する成果は妥当である	
評	必 要 性	ш,	■ 事業開始当初の目的から変化してきている	C
価			■ 事業開始当初の目的は、ほぼ達成されている	0
			厳しい財政状況であるが、実施する必要がある	
	市民ニーズ		市民・団体等から要望・要請が強い	
	17 24 - 71	-	単位当たりコストは前年度と比較して改善している	効率性評価
		- г	□ 実施方法 (派遣・委託含) を見直すことでコストを下げる余地がある	ABCDE
効		ĺ	□ 事務の電子化や事務改善によりコストを下げる余地がある	高や普や低
率	コスト	•	コスト削減の努力はしているが、下がる余地は小さい	いや通やい 高 低
性の	- ^ '		受益者負担率は適正である	u u
の評	手 段	_ [□ 受益者負担率を見直す余地がある	
価			サービスを維持するためこれ以外、他に手段が見当たらない	C
I		_ [□ 現在の手段は過剰なサービスのため、改善の余地がある	•
			最適な手段を求めて職場内で改善・研修に努めている	
			成果指標の設定は適切である	有効性評価
有			成果指標の到達目標値は達成できそうである	ABCDE
効	- 4 + + + +		成果指標達成率は前年度と比較して向上している	高や普や低いや通やい
性	目的達成度		□ 成果指標達成率は80%未満となっている	高 低
の	市民参画度	[□ 現在の事業を継続しても成果指標の向上は期待できない	いい
評			法定事務 ・ 内部管理事務 であり成果は求めにくい	
価			事業について積極的にHPや広報等で情報提供している	G
			事業にはNPO、ボランティア団体等が参画している	

進行年度	(H28年度)	の改革改善内容						
状	況	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
1.	iπ		0					0
説	明	講習会(研修会		平成20年度か	ら、備前市協議	会(=岡山県連 会場等の支援を		等を基に主催

総合評価

市として実施すべき事業ではあるが、見舞金支給については事業開始当時の目的が変化してきており、個人給付から相談事業等に対する体制整備に必要な経費への移行等を検討すべき時期に来ていると考える。現在、相談事業や申請等の諸手続きの支援を、各組織の役員が担っているが、高齢化に伴う後継者不足が見込まれる)しかし、組織が4つに分かれまとまり難い現状の中で、長年給付されている見舞金が無くなる事への理解を得ることは非常に困難であり、首長の政治的判断が必要である。

やい氏)
	Actio

平成29年度の方向	生・ 取組目標						Action
方向性	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
万间 注			0				0
取組目標	市として、じん	肺患者に実施す	ナベき支援のあ ^り	り方を協議・検	討する。		

事業の目的、

対象、内容を

考えながら妥 当性を評価

> 事業費や受 益者負担比 率、単位当た りコストに留 意しながら効 率性を評価

	事業 0)概要	1						
事業開始年度		平月	以12年(狂犬病予防事業)平成19年(感染症予防事業)	±8 ±	処法令・例規等	狂犬病予防法・感染症の予防及び感染症 の患者に対する医療に関する法律			
総へ	大項目	基本構想	04	土台となる政策「安全・安心」	110.1	处丛 节 的就专	の患者に対する医療に関する法律		
合計	中項目	基本計画	06	誰もがいつまでも安心して暮らせるまち	問	担当課(室)	保任	建課	
画	小項目	施策	23	生涯を通じた健康づくりの推進	合	職・氏名	健康係長	・江見清人	
	事務事業名		12	感染症等予防事業	先	電話	64-1820		
			12	您未证守了 的 争未		このシート作品	成に要した時間	1. 5	時間

Plan 事業の目的 ①犬の所有者 ②被災住民等 (誰・何に対して) ③備前市在住で、職場や学校で受診する機会のない15歳以上の市民 ①犬の登録、狂犬病予防注射を推進することで狂犬病の発生を予防する ②災害時における感染症及び新型インフルエンザ等の感染症の発生と蔓延を予防する (何のために) ③結核感染者の早期発見と感染予防に努める 事業の意図する成果 ①狂犬病予防注射の接種率の向上 (どのような状態に ②感染症情報等により、早期に必要な対策を実施する ③結核を早期発見し、早期治療に結びつけることで重症化を防ぐと共に感染を予防する したいのか)

		事業の実績	D	\bigcirc
Ī		細事業名	事 業 の 説 明	優先度
		①狂犬病予防事業	犬の登録、狂犬病予防注射の実施及び注射済票の交付を行うことにより、狂犬病の発生を予防し蔓延を防止する	0
	目	②感染症予防事業	災害時等における消毒等の防疫活動及び感染症予防の衛生教育を行う 新型インフルエンザ等の予防啓発を行う。	0
	的を	③結核予防事業	備前市各地区をレントゲン撮影台搭載車で巡回し、胸部間接撮影を実施する。	0
	達			
	_			
	成			
	す			
	る			
	た			
	め			
	実			-
	施			-
	た			
	事			
	業			
		·		
		l		l

					等		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
	事	直	接	事	業	= 3	ŧ	3, 898	3, 975	3, 929
	業	必	要人	員。	l 1	件	十円 十円	0.38人 2,551	0.63人 3,173	0.24人 1,878
	費	事	弟	ŧ	費	Ī	t	6, 450	7, 148	5, 807
決		国	県	支	Щ	1 9	È			
算	受 益 者 負 担				負	įį	旦		295	1, 032
7	財	繰		入		43	千円			
額	源	市				f	t TD			
шус		その	他()				
		_	艆	ž	財	3	亰	6, 450	6, 853	4, 775
	受	益	者	負	担	比	≅ %	_	4. 1%	17. 8%
		結	果:	指 標	名		単位	平成25年度実績	平成26年度実績	平成27年度実績
6-4-							説明	結核検診受診者数		
結果		結	果	指	標			4, 113	4, 222	4, 110
未 指		対	前	ij	年	1	ይ		102. 7%	97. 3%
標		活	動	⊐	ス	ζ	· _	6, 450, 000	7, 148, 000	5, 607, 000
17K			立 当		りコ			1, 568	1, 693	1, 364

	事 業 の 成 果										
	成果指標名	年 度	平成25年度	平成26年度	平成27年度	平成28年度目標値					
		目標値(A)	70	70	70	70					
	狂犬病予防注射接種率	実績値(B)	66. 6	67. 9	64. 5	到達目標値					
事業の意図		達成率 (B/A)	95. 14%	97. 00%	92. 14%	70					
する成果とつ	成 果 指 標 設 定 の 考 え 方 ・ 式 や 説 明										
ながる <mark>成</mark> 果指 標を設定	(狂犬病予防注射済票の交付/年度末犬登録頭数) × 1 O O 狂犬病の流行を抑えるためには、70%以上の予防接種率が望ましいとされている。										

3	務事業の評価	該当する項目を□から■へ < ■ ←「コピー」して「貼り付け」してください >	Check
妥当性の評価	市の関与の 妥当性 必要性	■ 市が実施するよう法令で義務づけられている	妥当性評価ABCDEABCDEいや通低いB
効率性の評価	コ ス ト 手 段	□ 市民・団体等から要望・要請が強い □ 単位当たりコストは前年度と比較して改善している □ 実施方法(派遣・委託舎)を見直すことでコストを下げる余地がある □ 事務の電子化や事務改善によりコストを下げる余地がある コスト削減の努力はしているが、下がる余地は小さい □ 受益者負担率は適正である □ 受益者負担率を見直す余地がある □ サービスを維持するためこれ以外、他に手段が見当たらない □ 現在の手段は過剰なサービスのため、改善の余地がある 最適な手段を求めて職場内で改善・研修に努めている	効率性評価 ABCDE 高や普通低い 高 UN B
有効性の評価	目的達成度市民参画度	□ 成果指標の設定は適切である □ 成果指標の到達目標値は達成できそうである 成果指標達成率は前年度と比較して向上している □ 成果指標達成率は80%未満となっている □ 現在の事業を継続しても成果指標の向上は期待できない □ 法定事務 ・ 内部管理事務 であり成果は求めにくい ■ 事業について積極的にIPや広報等で情報提供している ■ 事業にはNPO、ボランティア団体等が参画している	有効性評価 ABCDE 高や普の低い 高い 高い B

١	進行年度	(H28年度)	の改革改善内容									
I	状	況	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了			
	1/			0								
	説		民間業者で受け新型インフルコ	業者で受けた場合犬の注射済票の交付が必要なことの周知を図るため、広報を行う。 業者で受けた等の理由による予防注射済票未交付犬対策として、登録原簿の精査を継続する。 インフルエンザ行動計画に基づく検討事項について情報収集等を行う。 委員会等において検診受診状況や結核について知識の普及啓発(複十字運動)を行い、受診勧奨に努め								

総合評価

狂犬病予防事業に関しては、予防注射の接種率の向上に努めてはいる。狂犬病予防の観点から犬の 登録、狂犬病予防注射の必要性を周知するとともに、民間業者で受けた犬の注射済票の交付向上も |目指す。 | 感染症予防事業では、インフルエンザ予防接種などが主なものであり、今後も感染症の流行の動向 | 高や普や低

を見て迅速な対応ができるよう平素からの体制整備が必要である。 結核検診未受診者が増加しているか市民の健康に対する意識や行動を把握し、検診実施について検 討する必要がある。

いや通やい 高低

総合評価

B

平	成29年度の方向	性 ・ 取組目標						(Action)
	方向性	拡充	現状継続	見直し	縮小	整理統合	休止	廃止・完了
	万 四 注		0					
	取組目標	狂犬病予防注射 結核を含め、市 を明らかにする 意識の向上に多	5の検診全体の 必要がある。依	受診率が低迷し	ている現状から	、未受診理由や		